Vypočítaj príklady v tajničke, do políčok v ktorých výsledok je nepárne číslo, doplň zodpovedajúce písmeno a vylúšti znenie tajničky.
Správne riešenie mi zašli spolu so svojím menom na mesennger  alebo email (zastupca.szsnmnv@gmail.com)..
Veľa šťastia a hlavne pevné zdravie priatelia! a snáď aj trochu zábavy..:)
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a=21     b= 8      c= 13      d= 49      e= 4     f= 6      g= 6      h= 11      i=35      j= 26      k= 32       
l=15      m=14    n= 24      o=17      p=27     r=5      s= 40     t=  18     v= 3       u= 10     y= 45       
z=7

Vyskúšaj sa!
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Tabuľka výsledkov:
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Jeden meter látky stojí 428 eur. Koľko stojí 0,5m látky?
Urob zápis, výpočet a nezabudni na odpoveď.


KRÚŽKUJ SPRÁVNE VÝSLEDKY                                              
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Za domácu úlohu vypočítaj na str.109/ cvičenie 12.
Za úlohu máš skontrolovať správnosť matematických zápisov.
Pekný dník prajem. 
R.E.
A ešte niečo na precvičovanie:
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900- 300= 300-100=
400- 100= 300+ 400=
700- 600= 900- 700=
300-200= 300+ 700=
800-100= 600- 300=
300+ 300= 100+ 100=
900- 600= 300+500=
700- 200= 700+ 100=
600- 500= 400+ 400=
200+ 500= 100+ 200=
400- 300= 800- 700=
600+ 200= 600+ 400=
500- 300= 100+ 800=
300+200= 300+600=
700- 300= 900- 400=
200+ 200= 400+ 200=
500+ 500= 600+ 100=
900- 200= 600-200=

100+ 500= 700+ 200=
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